



Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

8 июня 2011 года • 50-й год издания • № 23 (2808) • <http://www.sbras.ru/HBC/> • Цена 7 руб.

НОВОСТИ

Потенциал Академгородка необходимо использовать в полной мере

Президент Российской академии наук ак. Ю.С. Осипов на встрече с председателем Правительства РФ В.В. Путиным попросил помочь в развитии новосибирского Академгородка.

«Академгородок развивается, но хотелось бы придать новые импульсы его развитию, поскольку это полностью отвечает современной политике модернизации страны. Это уникальная территория науки, образования и инновационной деятельности... И потребуются небольшая поддержка в развитии инфраструктуры и вообще государственная поддержка», — сказал Ю.С. Осипов.

Он отметил, что в новосибирском Академгородке сосредоточено 34 института, многие из которых имеют высший мировой рейтинг. Новосибирский госуниверситет стал национальным исследовательским. «В технопарке новосибирского Академгородка сейчас работает более 100 резидентов. Объем наукоемкой продукции, которую они выпускают, составляет уже более 10 млрд рублей, а объем инвестиций в продукцию, которая изготавливается на основе академических разработок, уже более 20 млрд рублей», — добавил президент РАН.

Он также попросил премьера «дать поручения Минфину и Минэкономразвития посмотреть в деталях наши предложения».

В.В. Путин также обсудил с Ю.С. Осиповым открытие детского онкогематологического центра. «В середине-конце ещё 80-х годов от этого заболевания — лейкемии — излечивалось только 7% заболевших. Сейчас — 80%, а с введением этого центра будет более 90%», — подчеркнул председатель правительства.

Говоря о развитии медицины в целом, Ю.С. Осипов отметил, что, в частности, Институт ядерной физики им. Г.И. Будкера делает ускорители, которые используются в медицине.

«Я очень рассчитываю, что научные центры подобного рода самым активным образом включатся в реализацию вновь начинающейся федеральной целевой программы по развитию фармацевтической и медицинской промышленности», — отметил, в свою очередь, В.В. Путин.

Подписка на «НВС»

Напоминаем, что во всех отделениях связи страны продолжается подписка на нашу газету на второе полугодие 2011 г. Подписной индекс «НВС» 53012 в общероссийском каталоге «Пресса России», т. 1, стр. 156. Жители Новосибирска имеют возможность подписаться на «НВС» в киосках «Экспресс». А для жителей новосибирского Академгородка дешевле подписаться непосредственно в редакции (Морской пр., 2, к. 329, 331, 336) с самостоятельным получением свежих номеров газеты на вахте Управления делами СО РАН. Редакционная цена — 120 руб. за полугодие. Дешевле просто не бывает. Здесь же можно приобрести любые предыдущие номера нашей газеты. Не забывайте вовремя оформить подписку! «Наука в Сибири» — газета для умных.



Фото В. Нозикова

«...Интеллигенция сыграет важную роль в реализации реформ, которые действительно необходимы России, если у её представителей будет чёткая, мужественная гражданская позиция, если она не будет остерегаться высказывать свои убеждения, основанные на более обширных знаниях, более широком кругозоре, чем у других слоёв общества, и осознанно сделает свой исторический выбор».

Академик В.А. Коптюг